

TELECOM ARGENTINA S.A.

CUIT: 30-63945373-8. Se hace saber por un (1) día que, de conformidad con lo autorizado por las Asambleas General Ordinaria, Extraordinaria y Especial de las Acciones Clase "C" de Telecom Argentina S.A. celebradas el 15 de diciembre de 2011 y de acuerdo a la CONVERSIÓN de 97.688 Acciones Clase "C" a Clase "B" ordenada por el Juzgado Nacional de Primera Instancia en lo Civil y Comercial Federal N° 10, Secretaría N° 20, en autos caratulados "Brambilla, Ramón Agustín y otros c/Fondo de Garantía y Recompra del P.P.P. Telecom Argentina y otro s/División de condómino" Expte. N° 12950/2004, el 15 de octubre de 2019 se convirtieron 97.688 acciones Clase "C" a Clase "B" en un Décimo Segundo Tramo. Luego de esta conversión y de la reducción de capital de pleno derecho que operó hasta el 5 de noviembre de 2019 -de conformidad con el artículo 67 de la Ley de Mercado de Capitales N° 26.831- el capital social de Telecom Argentina S.A. queda conformado por un total de 2.153.688.011 acciones ordinarias, escriturales, de \$ 1 valor nominal cada una y un voto por acción, compuesto de la siguiente manera: Acciones Clase "A": 683.856.600; Acciones Clase "B": 628.051.575; Acciones Clase "C": 113.178; Acciones Clase "D": 841.666.658. Designado según instrumento privado ACTA DE ASAMBLEA GRAL ORDINARIA Y ACTA DE DIRECTORIO AMBAS de fecha 31/01/2018 Alejandro Alberto Urricelqui-Presidente

e. 12/11/2019 N° 86581/19 v. 12/11/2019

Fecha de publicacion: 12/11/2019

